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Потрібно боятись (і відповідно – 
усіляко докладати зусиль щодо 
попередження) госпіталізацій, 
уникати прогресування хронічної 
хвороби, яку Ви вже маєте – 
повторних інсультів, інфарктів, 
загострення серцевої недостатності, 
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ризику смерті. Вакцинація є 
нескладним і доступним методом 
профілактики загострень серцевих 
захворювань, тому шукайте свого 
доказового сімейного лікаря, який 
потурбується про Ваше здоров’я . »
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Офіційна інформація.

 

Вакцини в Україні.

COVID-19, грип, ГРВІ в Україні та світі.

Уряд схвалив Стратегію розвитку системи охорони здоров'я 

до 2030 року.

Кабінет Міністрів України схвалив Стратегію розвитку систе-

ми охорони здоров’я на період до 2030 року та затвердив 

операційний план заходів з її реалізації у 2025—2027 роках. 

«Якісна, доступна, безоплатна медична допомога для ко-

жного та готовність медичної системи до реагування на 

виклики та загрози — такою є глобальна мета Стратегії 

2030. Працюючи над нею, ми намагалися створити не фор-

мальний документ, а чітко визначити, якою ми хочемо ба-

чити систему охорони здоров'я у найближчі роки та про-

граму дій, де пріоритети мирного життя поєднані з викли-

ками війни. Адже здоров'я нації — це не лише показник бла-

гополуччя країни, але й її потенціал для розвитку», - 

зазначив міністр охорони здоров’я України Віктор Ляшко.

Більше тут.

Міністерство охорони здоров'я України надало роз’яснення 

стосовно основних змін в управлінні вакцинами за наказом 

МОЗ №595.

Йдеться про зміни підходів до отримання та розвезення, збе-

рігання та перерозподілу вакцин з дотриманням умов «хо-

лодового ланцюга» в регіонах, які на рівні областей забезпе-

чують центри контролю та профілактики хвороб (ЦКПХ) та 

медзаклади, які надають послуги з імунопрофілактики (На-

каз МОЗ України від 02.10.2024 № 1682 «Про внесення змін 

до Порядку забезпечення належних умов зберігання, транс-

портування, приймання та обліку вакцин, анатоксинів та 

алергену туберкульозного в Україні» тут.. Детальніше  

Україна отримала 249 ампул дифтерійного антитоксину* в 

рамках співпраці Міністерства охорони здоров’я України та 

Бюро ВООЗ в Україні. 

Препарат доставлено до всіх регіонів.

Розподіл дифтерійного антитоксину, враховуючи потребу 

регіонів, проводили фахівці Центру громадського здоров'я 

України.  Більше тут.

* дифтерійний антитоксин не є вакциною, належить до лікар-

ських засобів класу J06. Імунні сироватки та імуноглобуліни.

Більше тут.

Загалом, з початку епідсезону, з 30 вересня 2024 року по 19 

січня 2025 року, на ГРВІ, грип та COVID-19 перехворіло 1 819 

714 людей. Це на 20,5% менше, ніж за аналогічний період 

минулого епідсезону. У 16 051 пацієнта було діагностовано 

COVID-19. Зареєстровано два летальних випадки внаслідок 

ускладнень грипу та 71 — серед людей з позитивним резуль-

татом на COVID-19.

З 13 по 19 січня на ГРВІ, грип та COVID-19 перехворіло 106 639 

людей, із них 54 887 — діти віком до 17 років. У 372 осіб лікарі 

діагностували COVID-19, серед них — 31 дитина. До медзакла-

дів країни з ускладненнями ГРВІ, грипу та  COVID-19 потрапи-

ло 3 284 пацієнти, з них 1 873 — діти. 

Наразі перевищення епідпорогу низького рівня зберігається 

лише в Тернопільській області. Однак у 16 регіонах країни 

встановлена циркуляція вірусів грипу А та В. За тиждень, з 13 

по 19 січня, в країні зареєстровано два летальні випадки вна-

слідок ускладнень грипу: у Хмельницькій та Івано-Франківській 

областях. Також медики повідомили про пʼять летальних ви-

падків внаслідок COVID-19. За даними медиків профілакти-

чних щеплень проти грипу та COVID-19 у померлих не було. 

Віруси грипу типів A та В визначено в 35 випадках за результа-

тами лабораторного дослідження зразків матеріалів від 392 

пацієнтів із закладів охорони здоров'я.

За звітний тиждень зареєстровано 295 підтверджених випадків 

COVID-19. Серед осіб, які мали позитивний результат тесту 

на COVID-19, зареєстровано один летальний випадок. Померла 

не мала профілактичних щеплень проти COVID-19 протягом 

останніх 12 місяців.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ, включно з 

COVID-19, становить 226,8  на 100 000 населення, що на 53,1% 

нижче епідпорога, розрахованого для України, та на 19,7% 

менше аналогічного показника минулого тижня. 

За тиждень епідсезону з 30 грудня 2024 року до 5 січня 2025 

року в Україні на ГРВІ захворіло 81 694 особи, з них — 43 198 

дітей. У порівнянні з попереднім тижнем, за даними рутин-

ного епідеміологічного нагляду, кількість захворілих на ГРВІ 

зменшилася на 19,7%, із них кількість захворілих дітей змен-

шилася на 25,2%.

Центр громадського здоров’я МОЗ України інформує про 

перебіг епідсезону 2024/2025 грипу та ГРВІ.

Детально тут.

В США можливий новий спалах COVID-19.

Згідно з даними Центрів контролю та профілактики хвороб 

США (CDC), в країні можливий новий сезонний спалах COVID-19. 

Однією з можливих причин нової хвилі розповсюдження 

COVID-19 називають новий субваріант коронавірусу, що отри-

мав назву XEC. Хоча, згідно з оцінками фахівців, наявні вакци-

ни здатні ефективно попередити тяжкий перебіг захворю-

вання попри появу нових субваріантів вірусу, рівень охоплен-

ня щепленнями проти цієї інфекції в США недостатнім.

Більше тут.

https://moz.gov.ua/uk/epidsezon-2023-2024-v-16-regionah-cirkulyuye-grip-za-tizhden-zareyestrovano-dva-letalni-vipadki-vnaslidok-uskladnen
https://moz.gov.ua/uk/uryad-shvaliv-strategiyu-rozvitku-sistemi-ohoroni-zdorov-ya-do-2030-roku
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1159-11#Text
https://moz.gov.ua/uk/decrees/nakaz-moz-ukrayini-vid-02-10-2024-1682-pro-vnesennya-zmin-do-poryadku-zabezpechennya-nalezhnih-umov-zberigannya-transportuvannya-prijmannya-ta-obliku-vakcin-anatoksiniv-ta-alergenu-tuberkuloznogo-v-ukrayini
https://moz.gov.ua/uk/zabezpechennya-umov-zberigannya-transportuvannya-prijmannya-ta-obliku-vakcin-osnovni-zmini-v-upravlinni-vakcinami-za-nakazom-moz-595
https://vaccine.org.ua/2025/01/21/antitoxin/
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В дослідженні взяла участь 561 особа з ВІЛ. Всі вони раніше 

вакцинувалися проти гепатиту В, але захисні антитіла в них 

не сформувалися. В ході дослідження учасники отримували 

або більш сучаснішу вакцину HepB-CpG, або ж традиційну 

HepB-alum. 

Управління продовольства та медикаментів США (USFDA) 

“Такі результати відкривають нові можливості для великої 

кількості людей, що живуть з ВІЛ, які не могли отримати 

захист після щеплення іншими вакцинами проти гепатиту В”, 

- коментує одна з авторок дослідження д-р Крістен Маркс. 

Згідно з результатами дослідження, оприлюдненого 1 грудня 

2024 у JAMA, щеплення проти гепатиту В вакциною з 

ад'ювантом на базі цитидин-фосфат-гуанозину (так званою 

вакциною HepB-CpG) призводило до сероконверсії у 99,4% 

вакцинованих осіб. Разом з тим, після щеплення вакциною 

проти гепатиту В зі звичайним ад'ювантом на базі 

гідроксиду алюмінію (HepB-alum) сероконверсія відмічалася 

лише у 80,6% вакцинованих.

Вакцина проти грипу ефективна для попередження тяжкого 

перебігу грипу в дітей щонайменше на 50%.

Згідно з результатами дослідження «випадок - контроль» в США, 

було визначено, що ефективність вакцини (vaccine effectiveness)  

проти грипу для попередження тяжкого перебігу захворю-

вання (незалежно від ступеню тяжкості) складає понад 50%.

В ході дослідження було проаналізовано дані 15 728 дітей ві-

ком від 6 місяців до 17 років з ГРВІ, що були госпіталізовані 

або звернулись до відділення невідкладної допомоги в період 

з 2015 по 2020 роки. 

«Вакцинація є одним з найбільш ефективних способів захисту 

дітей від грипу та його ускладнень, включно з тяжким пере-

бігом та госпіталізацією. Підвищення охоплення щепленнями 

дитячого населення може знизити захворюваність на грип та, 

відповідно, кількість візитів до відділень невідкладної допомо-

ги та госпіталізацій в період інтенсивної циркуляції одразу де-

кількох респіраторних вірусів», - зазначають автори дослідження. 

Детально тут.

- Кому рекомендована пре/до- експозиційна/контактна 

планова вакцинація проти сказу?

- Преекспозиційна планова вакцинація рекомендується всім, 

хто має підвищений ризик контакту чи інфікування вірусом 

сказу через рід занять або регіон проживання, зокрема: пра-

цівникам лабораторій (в тому числі й ветеринарних), які пра-

цюють із типовим вірусом сказу; спеціалістам ветеринарної 

медицини; мисливцям; лісникам, таксидермістам; особам, що 

виконують роботи з відлову й утримання бродячих тварин; 

листоношам; військовослужбовцям; мандрівникам до регіонів 

з високим поширенням сказу та обмеженнями в отриманні 

медичної допомоги. У відповідності до оновлених рекоменда-

цій  та  преекспозиційна вакцинація передбачає ВООЗ CDC

введення 2-х доз вакцини: на день 0 та день 7.

- Моя дитина отримала щеплення проти інфекції, що зумов-

лена менінгококом серогрупи В. Випадково замість параце-

тамолу я після вакцинації дала дитині ібупрофен для поле-

гшення стану. Чи це небезпечно?

- Це безпечно. Це не становить небезпеки для здоров’я ди-

тини. Рекомендація використовувати саме парацетамол після 

щеплення проти інфекції, що зумовлена менінгококом серо-

групи В надається з тих міркувань, що доведено ефективність 

саме цього препарату в плані полегшення симптомів поствак-

цинальної реакції. Заборони на використання ібупрофену пі-

сля щеплення проти інфекції, що зумовлена менінгококом 

серогрупи В нема.

- Моя дитина проконтактувала з хворим на кашлюк. 

Які мої дії? Чи потрібна екстрена вакцинація?

- На сьогодні відсутні дані щодо ефективності екстре-

ної (постконтактної) вакцинації проти кашлюку. 

Контактним особам, що мають підвищений ризик 

тяжкого перебігу кашлюку - нещепленим дітям, а 

також дітям із хронічними захворюваннями бронхо-

легеневої системи чи серця незалежно від вакцинального 

анамнезу - рекомендована хіміопрофілактика за призна-

ченням лікаря. Також варто зауважити, вакцинація не про-

типоказана контактним і, навіть, рекомендована з огляду, 

що інфікування могло не відбутися, а вакцинація в такому 

разі може забезпечити захист у майбутньому.

- Чи потрібно заново проходити курс всіх щеплень після 

хіміотерапії?

- Ні, заново курс щеплень проходити в цьому випадку не 

потрібно. Потрібно продовжити вакцинацію за Календарем 

чи з урахуванням порушення календаря щеплень. Варто та-

кож врахувати необхідність введення додаткових щеплень, 

не передбачених Календарем щеплень, вакцинація за віком. 

Особливості вакцинації при імуносупресивній чи хіміотера-

пії визначаються Наказом МОЗ України № 2070 від 11.10.2019 

«Про внесення змін до Календаря профілактичних щеплень 

в Україні та Переліку медичних протипоказань до проведення 

профілактичних щеплень» (пункт 5.10).

«Гарячі» запитання.

В Західноукраїнському спеціалізованому центрі дитячої ме-

дицини продовжується дія програми безкоштовної вакци-

нації проти вірусу папіломи людини (ВПЛ).

Отримати щеплення можуть дівчатка - мешканки Львова та 

Львівської області віком від 9 до 18 років. Комплексну про-

граму, яка у Центрі діє з 2015 року, спільно фінансують 

Львівська обласна державна адміністрація  та Львівська 

обласна рада. Цьогоріч на вакцинацію від ВПЛ лікарня отри-

має 1 млн 670 тис. грн. Олена Козлова, директорка ЗУСЦ, роз-

повіла, що у 2024 році проведено 1290 вакцинацій для 520 

дівчаток. Цьогоріч виділена сума дасть змогу провакцинува-

ти ще більше підлітків та молоді.

Більше тут.

Перше в світі дослідження імуногенності та безпеки вакцини 

проти віспи мавп для вагітних та дітей до 2 років буде прове-

дене в ДР Конго.

Результати дослідження, можливо, дадуть шанс вакцинува-

тися проти віспи мавп (mpox) вагітним та жінкам, які годують 

грудьми, а також дітям до 2 років, які мають підвищений ри-

зик ускладнень захворювання, проте поки не можуть отримати 

щеплення проти нього. Наразі єдину схвалену ВООЗ вакцину 

проти цієї інфекції дозволено використовувати лише для 

щеплення підлітків та дорослих. 

Країну для проведення дослідження обрано не випадково - 

Демократична Республіка Конго зіткнулася з масштабним 

спалахом mpox у 2024 році. Всього в ДР Конго та сусідніх 

країнах було зафіксовано більше 37500 випадків хвороби та 

1040 летальних випадків (багато останніх - серед дітей). 

Більше тут.

В Україні стартувало дослідження обізнаності населення про 

вірус папіломи людини та вакцинацію.

Центр громадського здоров’я України разом із Центрами 

контролю та профілактики захворювань США (CDC) 20 січня 

розпочав дослідження «Загальна обізнаність та прийнят-

ність вакцин і вакцинації проти вірусу папіломи людини 

(ВПЛ): мобільне телефонне опитування в Україні, 2025 рік». 

Серед українців віком 18–44 роки проведуть опитування, 

щоб оцінити рівень знань про вірус папіломи людини (ВПЛ), 

загальне ставлення до вакцинації (зокрема від ВПЛ), а також 

ключові бар'єри, які необхідно подолати для прийняття лю-

диною рішення на користь вакцинації.

Детально тут.

Зміцнення та підтримка.

https://phc.org.ua/news/v-ukraini-startuvalo-doslidzhennya-obiznanosti-naselennya-pro-virus-papilomi-lyudini-ta
https://www.facebook.com/zusdmc/posts/pfbid02bD5bsJ1UTT1nLWZYWGcfUnoCp9f3Py1McHLdBjFRTGcvTuHbwkbsRBF5aLdTuX7al
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1182-19#Text
The%20WHO%20position%20on%20rabies%20immunization%20%E2%80%93%202018%20updates
https://www.cdc.gov/rabies/hcp/prevention-recommendations/pre-exposure-prophylaxis.html


Більше про умови участі за посиланням.

Відкрито реєстрацію на онлайн-конференції з імунопрофі-

лактики в регіонах.

На онлайн-платформі Національного порталу з імунізації 

заплановано проведення науково-практичних конференцій 

з імунопрофілактики за участі МОЗ, ЦГЗ, НТГЕІ та 

регіональних експертів. Для реєстрації на захід у вашому 

регіоні перейдіть за  відповідним посиланням.

Оголошено конкурс для участі в Зимовій Школі Вакцинації-

2025.

Професійна спільнота ГО «Академія сімейної медицини Укра-

їни» та  Українська Академія Педіатричних Спеціальностей 

оголошують конкурс для фахівців первинної ланки медичної 

допомоги (лікарі загальної практики – сімейної медицини, 

терапевти, педіатри, лікарі-інтерни, медичні сестри і фельд-

шери), що здійснюють свою професійну діяльність в закла-

дах охорони здоров'я різних форм власності, для участі в 

Зимовій Школі Вакцинації, яка відбудеться з 02 березня по 

07 березня 2025 року. Місце проведення – Закарпатська 

область. 

Оскільки кількість місць є обмеженим, оргкомітет обере 35 

найбільш вмотивованих учасників, які отримають запрошен-

ня для участі в заході. Заявки приймаються до 18:00, 05 люто-

го 2025 включно.

Оскільки кількість місць є обмеженим, оргкомітет обере 35 

найбільш вмотивованих учасників, які отримають запрошен-

ня для участі в заході. Заявки приймаються до 18:00, 05 люто-

го 2025 включно.

На онлайн-платформі Національного порталу з імунізації 

заплановано проведення науково-практичних конференцій 

з імунопрофілактики за участі МОЗ, ЦГЗ, НТГЕІ та 

регіональних експертів. Для реєстрації на захід у вашому 

регіоні перейдіть за  відповідним посиланням.

Професійна спільнота ГО «Академія сімейної медицини Укра-

їни» та  Українська Академія Педіатричних Спеціальностей 

оголошують конкурс для фахівців первинної ланки медичної 

допомоги (лікарі загальної практики – сімейної медицини, 

терапевти, педіатри, лікарі-інтерни, медичні сестри і фельд-

шери), що здійснюють свою професійну діяльність в закла-

дах охорони здоров'я різних форм власності, для участі в 

Зимовій Школі Вакцинації, яка відбудеться з 02 березня по 

07 березня 2025 року. Місце проведення – Закарпатська 

область. 

Відкрито реєстрацію на онлайн-конференції з імунопрофі-

лактики в регіонах.

Більше про умови участі за посиланням.

Оголошено конкурс для участі в Зимовій Школі Вакцинації-

2025.

На найпоширеніші питання стосовно запропонованих до 

Національного календаря щеплень змін  Федір відповідає

Лапій – голова Національної технічної групи експертів з 

питань імунопрофілактики (НТГЕІ), лікар-дитячий 

інфекціоніст, кандидат медичних наук, член Європейської 

технічної дорадчої групи експертів з імунізації (ETAGE).

Кабінет Міністрів України затвердив Державну стратегію бо-

ротьби зі стійкістю до протимікробних препаратів на період 

до 2030 року та операційний план з її реалізації у 2024–2026 

роках.

Стратегія включає розширення національної мережі мікро-

біологічних лабораторій, посилення системи інфекційного 

контролю на рівні закладів охорони здоров’я, епіднагляду 

за резистентними збудниками, з урахуванням комплексного 

підходу «Єдине здоров’я». 

На важливості документу наголосив Міністр охорони здоров’я 

України Віктор Ляшко: «В Україні, особливо в умовах війни, 

питання стійкості до антибіотиків набуває критичної ваги. 

Завдяки державним ініціативам ми вже досягли важливих ре-

зультатів: впроваджено електронний рецепт, розширено ме-

режу лабораторій та оновлено клінічні протоколи. Проте най-

важливіше — це дотримання стандартів інфекційного контролю 

та відмова від самолікування».

Детально тут.

Знання.

Компетентно.

В Україні стартувало дослідження обізнаності населення 

про вірус папіломи людини та вакцинацію.

Центр громадського здоров’я України разом із Центрами 

контролю та профілактики захворювань США (CDC) 20 січня 

розпочав дослідження «Загальна обізнаність та прийнят-

ність вакцин і вакцинації проти вірусу папіломи людини 

(ВПЛ): мобільне телефонне опитування в Україні, 2025 рік». 

Серед українців віком 18–44 роки проведуть опитування, 

щоб оцінити рівень знань про вірус папіломи людини (ВПЛ), 

загальне ставлення до вакцинації (зокрема від ВПЛ), а також 

ключові бар'єри, які необхідно подолати для прийняття лю-

диною рішення на користь вакцинації.

Детально тут.

В Західноукраїнському спеціалізованому центрі дитячої ме-

дицини продовжується дія програми безкоштовної вакци-

нації проти вірусу папіломи людини (ВПЛ).

Отримати щеплення можуть дівчатка - мешканки Львова та 

Львівської області віком від 9 до 18 років. Комплексну про-

граму, яка у Центрі діє з 2015 року, спільно фінансують 

Львівська обласна державна адміністрація  та Львівська 

обласна рада. Цьогоріч на вакцинацію від ВПЛ лікарня отри-

має 1 млн 670 тис. грн. Олена Козлова, директорка ЗУСЦ, роз-

повіла, що у 2024 році проведено 1290 вакцинацій для 520 

дівчаток. Цьогоріч виділена сума дасть змогу провакцинува-

ти ще більше підлітків та молоді.

Більше тут.
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Світова практика.

Батьків у Польщі штрафуватимуть за відмову вакцинувати дітей.

У лютому Головна санітарна інспекція (GUS) почне перевіряти приблизно 10 тисяч пунктів вакцинації 

по всій Польщі, щоб зробити перепис дітей та підлітків, які повинні бути вакциновані. Контроль за картками обов'язкової вакци-

нації охопить приблизно 7,5 мільйонів дітей та підлітків до 19 років. На основі цих даних будуть створюватися електронні карти 

щеплень. Законодавча робота з цього приводу триває.

Батьків, які не вакцинують своїх дітей, можуть покарати штрафом у розмірі 500 злотих (приблизно 5200 грн). Однак, якщо законний 

представник і далі відмовлятиметься вакцинувати дитину, штраф зросте до кількох тисяч злотих. Проте фінансове покарання не 

може перевищувати 50 тисяч злотих на одного з батьків. 

Детально тут.

Польща

Недоїдання може сприяти спалахам кору.

Згідно з результатами дослідження, проведеного в Південній 

Африці, недоїдання може бути одним з факторів, що сприяють 

спалахам кору. Дослідивши дані 600 повністю вакцинованих 

дітей, науковці встановили, що в тих із них, які мали затримку 

росту через недоїдання у віці 3 років, рівень захисних антитіл 

проти кору в 5 років був на 24% нижчим, ніж у їхніх однолітків.

Біля 22% дітей в світі віком до 5 років - а це близько 148 млн - 

недоїдали станом на 2022 рік, зазначає один з авторів дослід-

ження. Більше тут.

Більш сучасна вакцина проти гепатиту В більш ефективна 

для людей, що живуть з ВІЛ.

Згідно з результатами дослідження, оприлюдненого 1 грудня 

2024 у JAMA, щеплення проти гепатиту В вакциною з ад’ювантом 

на базі цитидин-фосфат-гуанозину (так званою вакциною HepB-

CpG) призводило до сероконверсії у 99,4% вакцинованих осіб. 

Разом з тим, після щеплення вакциною проти гепатиту В зі зви-

чайним ад'ювантом на базі гідроксиду алюмінію (HepB-alum) 

сероконверсія відмічалася лише у 80,6% вакцинованих.

«Такі результати відкривають нові можливості для вели-

кої кількості людей, що живуть з ВІЛ, які не могли отрима-

ти захист після щеплення іншими вакцинами проти гепа-

титу В», - коментує одна з авторок дослідження д-р Крістен 

Маркс. В дослідженні взяла участь 561 особа з ВІЛ. Всі вони 

раніше вакцинувалися проти гепатиту В, але захисні антитіла 

в них не сформувалися. В ході дослідження учасники отриму-

вали або більш сучасну вакцину HepB-CpG, або ж традиційну 

HepB-alum. 

Управління продовольства та медикаментів США (USFDA) 

схвалило вакцину HepB-CpG для використання в дорослих в 

2017 році. Лікарі зможуть рекомендувати саме цю вакцину 

дорослим особам з ВІЛ, які не мають захисних антитіл проти 

гепатиту В, або ж мають недостатній їх рівень.

Детально тут.

Новини науки.

https://www.sciencedaily.com/releases/2025/01/250116133323.htm
https://www.sciencedaily.com/releases/2024/12/241210142132.htm
https://vaccine.org.ua/2025/01/23/polsha-shtrafi/
https://vaccine.org.ua/training-events/
https://vaccine.org.ua/training-events/zymova-shkola-vakczynacziyi-2025/
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Детально тут.

Особи з груп медичного ризику - люди віком понад 65 років, вагітні, люди з хронічними захворюваннями, люди, що проживають у 

закладах опіки та догляду, а також медичні працівники, що контактують з пацієнтами з інфекційними захворюваннями - протягом 

січня 2025 зможуть вакцинуватися проти сезонного грипу та COVID-19 в торговельних центрах, супермаркетах та магазинах в так 

званих мобільних клініках. На думку місцевих органів охорони здоров'я це спростить процедуру вакцинації для осіб, яким не 

доведеться заздалегідь записуватися на прийом.  

Вакцинація проти сезонного грипу та COVID-19 в торговельних центрах, супермаркетах 

та магазинах буде доступна мешканцям регіону Блек Кантрі (Велика Британія).
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Міністерства охорони здоров'я України

џ Сторінка проєктів, 

які втілює Міністерство 

охорони здоров’я 

України за підтримки 

Світового банку: 

www.facebook.com/

healthcareservice4people

џ Національний 

Портал з Імунізації: 

vaccine.org.ua/

џ Безоплатний доступ 

до платформи UpToDate. 

Доступ до реєстрації 

та користування можна 

отримати через сайт 

Центр громадського 

здоров’я України 

phc.org.ua/uptodate.

Nota bene.

џ Центр громадського 

здоров’я. Імунізація. 

www.phc.org.ua/

kontrol-zakhvoryuvan/

imunizaciya

џ Усі випуски дайджесту 

«Вакцинація в Україні 

та світі» 

vaccine.org.ua/pro-

vakczynacziyu/about-

vaccination-library/#

Чат-бот з вакцинації.

Актуальна інформація про інфекції та щеплення тепер у зручному Телеграм-боті! 

Чат-бот з вакцинації розробила громадська спілка в рамках «Коаліція за вакцинацію» 

проєкту USAID , аби вакцинуватися «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я»

українцям стало ще легше та зручніше.

Аби скористатися сервісом, просто відскануйте qr-код, введіть у Телеграм-пошук ім'я 

@UaVaxBot чи перейдіть за посиланням https://t.me/UaVaxBot

З чат-боту ви дізнаєтесь про таке:

 інфекційні ризики для українців та захист від інфекцій;џ
 відповіді на поширені запитання про вакцини та щеплення;џ
 офіційні ресурси з інформацією про інфекції та вакцинацію.џ

Уже зараз UaVaxBot може розрахувати графік щеплень за датою вашого народження! 

А в майбутньому із його допомогою можна буде записатись на вакцинацію або зв'язатись 

зі своїм лікарем.

Більше інформації тут.

UaVaxBot
@UaVaxBot

Дайджест підготовлений 

у рамках спільного проєкту 

МОЗ України та Світового банку 

«Екстрене реагування на COVID-19 

та вакцинація в Україні»

Екстрене 
реагування 
на COVID-19 
та вакцинація 
в Україні

https://moz.gov.ua/
https://www.facebook.com/phc.org.ua
https://www.facebook.com/healthcareservice4people
https://www.facebook.com/healthcareservice4people
https://vaccine.org.ua/
https://phc.org.ua/uptodate
https://www.phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/imunizaciya
https://vaccine.org.ua/pro-vakczynacziyu/about-vaccination-library/#
https://t.me/UaVaxBot
https://t.me/UaVaxBot
https://vaccine.org.ua/chat/
https://t.me/UaVaxBot
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083104526019
https://coalition.vaccine.org.ua/



